
De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Çörüz (stukken nrs. 10 en 11) en het gewijzigde
amendement-Voordewind c.s. (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (30644, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (30644, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (30644, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (30644, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi/Langkamp (30644,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (30644, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Çörüz (30644,
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het dierenrechten-
activisme, te weten:
- de motie-Van Haersma Buma c.s. over het inzetten van
de Wet bestuurlijke maatregelen nationale veiligheid
tegen radicale dierenactivisten (30800-VI, nr. 104);

- de motie-Azough over de implementatie van de
aanbevelingen uit het rapport ’’Een Noodzakelijk Kwaad’’
(30800-VI, nr. 105);
- de motie-De Roon over het aanmerken van het Animal
Liberation Front als een terroristische organisatie
(30800-VI, nr. 107);
- de motie-De Roon over een aanzienlijke minimum-
gevangenisstraf voor deelneming aan een criminele
organisatie met een terroristisch oogmerk (30800-VI,
nr. 108);
- de motie-De Roon over verhoging van het straf-
maximum voor misdrijven die zijn gepleegd met
terroristisch oogmerk (30800-VI, nr. 109).

(Zie vergadering van 28 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma c.s.
(30800-VI, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Azough (30800-VI, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (30800-VI, nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de financiële verantwoor-
ding van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap over het jaar 2006, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk over terugdringing van het
aantal onbevoegde docenten (31031-VIII, nr. 9);
- de motie-Jasper van Dijk over ’’downgrading’’
(31031-VIII, nr. 10);
- de motie-Jasper van Dijk over voorstellen voor meer
evidence-based gericht onderwijs (31031-VIII, nr. 11);
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